

上街播报 | 教育

环境好 师资优 建校56周年 培养孩子灵性 上街区幼儿园发展孩子个性

上街区幼儿园始建于1958年,2002年5月搬迁新址。现位于上街区公园街1号,占地面积11481平方米,生均面积19.58平方米;建筑面积约2853.5平方米,生均建筑面积7.73平方米;绿化面积约4000平方米,生均绿化面积9.97平方米。

幼儿园现有教职工36人,小学高级教师15人,一级教师7人,学历全部达标,其中本科学历13人占36.11%;大专以上学历的31名,占88%。现有教学班12个,幼儿460余名。我园活动室等设施按示范性幼儿园的要求设计,是一所园舍布局合理,环境优美的示范性幼儿园。

上街播报 李显文
通讯员 朱玉红 文/图



老师教小朋友搭积木

幼儿园促进孩子们全面发展

上街区幼儿园以“尊重天性、发展个性、培养灵性”为办园理念,明确幼儿园办园方向及工作目标,积极开展幼儿园各项工作,不断加强规范化管理,提升办园品位。

本学期,幼儿园各班组织开展了多种多

样、丰富多彩的亲子活动,《亲子放风筝》、《母亲节亲子活动》、大型的《童年的梦,快乐的我》六一汇演活动等。这些亲子活动,不仅拉近了亲子间的距离,更拉近了老师和孩子、家长间的距离!更促进了孩子们全面的发展和健康的成长。

特色创新为学生提供多彩户外游戏

教育部颁布的《幼儿园教育指导纲要》明确地把“为幼儿提供健康、丰富的生活和活动环境,满足他们多方面发展的需要”作为重要内容之一,开展早操活动、体育课为幼儿锻炼身体。这对促进幼儿发展,逐步提高教育质量,具有十分重要的意义。我们在户外创设上做了一些

有益的探索。为了更好地开展户外体育特色活动,我们制定特色建设的长期和近期实施方案,有年度、学期总结,定期进行教研活动,在实施过程中,提倡师生利用废旧、健康物品自制各类体育玩具,为配合孩子活动提供材料,不断提高户外体育特色活动的质量。

营造学习氛围 提高业务水平

上街区幼儿园利用全体教师会议和教研活动时间,带领教师深入学习相关的幼教理论,从学期初的教材培训学习,到各项教学活动后的反思、小结等,为教师搭建了学习、交流的平台,从而丰富了教师的相关理论知识和教学经验。为各班征定专业幼教杂志,既有专业理论性强的教师读物,又有趣味可读的幼儿读物。方便老师们及时了解先进的教育理念,掌握新的教育动态,新颖的教学方法,并能联系我国教学进行有效的实践。

老师的教学反思笔记 引导拓展教学新思路、新方法

每位老师每月都能坚持写一篇教学反思或教育笔记,针对教学过程中出现的问题或班级的表现等,及时的记录下来,进行反思,总结经验。而且在反思的过程中,教师也在不断的思索,不断抛弃旧思想,吸纳新思想,促使教师关注本职工作。在写随笔的过程中,教师的教育观念不断更新,写作水平也在不断进步。我们每学期都组织开展公开课观摩课活动,通过听课、评课,引导教师拓展教学新思路、新方法。

爱心资讯



郑州咖秀食品有限公司 向灾区捐赠100万物资



云南省昭通市鲁甸县发生6.5级地震已过去一个月了,现在所有的灾民情绪非常稳定,他们也恢复生产生活了。正值灾后重建,社会各界人士依然加入抗震救灾的活动中,大家踊跃捐款捐物,奉献自己的爱心。在灾区受到老少灾民一致喜欢的郑州咖秀猴菇饼干更是在已经捐赠100万元的基础上追加100万元物资。不仅在慈善事业上起到了带头作用,更在中秋佳节给灾民带来了节日的温暖。

伴随着上课铃声,迎来了一年一度的开学季。云南鲁甸地震灾区的中小学校如期开学,以安全教育、心理疏导为主的“震后第一课”也正常开课。然而,中秋临近,与地震刚刚发生时相比,现在受灾民众的生活已经好多了,灾民们为中秋节做准备,又恢复了往日的热闹。

2014年8月8日,郑州咖秀食品有

限公司第一时间为云南灾区捐助100万元的物资,得到了灾民的热捧。此次中秋节,郑州咖秀食品有限公司营销负责人了解到正值灾后重建中,该负责人表示,将继续以公司的名义,向云南灾区追加100万元的物资,为小朋友们准备开学的礼物,为灾区小朋友缓解在地震后的紧张情绪,给予心灵上的抚慰。

此次送往灾区的物资是三九企业集团郑州咖秀食品有限公司的新品,猴头菇与饼干的组合,西式点心与中式原料相结合。所谓猴头菇,又叫猴头菌,猴蘑,猴头,猴菇,是中国传统的名贵菜肴,与“猴头、熊掌、海参、鱼翅”合称为四大名菜,更有“山珍猴头、海味鱼翅”、“素中荤”之称。猴菇饼干选用的原材料全部为绿色食品,是一种高蛋白、低脂肪、富含矿物质和维生素的一种优良食品。



生活快递

高手亮宝欧意德动力强势出击2014国际内燃机展

9月1日,由中国内燃机工业协会主办的第十三届中国国际内燃机及零部件展览会在北京国家会议中心盛大开幕。华泰汽车携多年自主研发的全部欧

意德清洁柴油发动机、AT自动变速器、汽油机代表产品及动力总成精品共12款展品荣耀参展,具有自主知识产权的缸内直喷汽油机,在动力性、经济

性、排放标准等指标都达到了国际先进。该发动机可达到147KW的功率和250N·m的扭矩,是目前动力性最强的自然吸气4缸汽油机。

冰桶挑战,高血压患者请慎重接招儿

近日,为唤起人们对罕见肌萎缩侧索硬化症(ALS),即“渐冻人”的关注,一项“冰桶挑战”的活动从美国传播到中国,吸引了大批知名人士的参与,由于明星的示范效应,普通民众也积极参与到这项活动中。

时下,天气还比较炎热,本身脑血管就会扩张,这个时候如果用冰水从头部

猛地浇下,会大大刺激脑部血管,使其收缩、痉挛,容易导致头疼,引起血压瞬间升高,而血压的波动会造成心脑血管的损伤,严重的还可能引起颅内出血、心肌梗塞等突发情况。

尤其是本身就具有高血压、心脏病等心脑血管疾病的人,对这种挑战就更需要谨慎。比如把常备的传统降压药“降压0号”放在

身边,煮一杯热乎乎的姜汤、干毛巾等,一旦感觉身体不适就应立即用药或拨打急救电话,避免好事变坏事。我国高血压患病率已达33.5%,不仅发病率高,带来的心脑血管事件致残、致死率高,而且知晓率、治疗率和控制率都低。健康生活先从自我做起,自我健康搞好了才有能力去帮助更多的人。

卡巴斯基:家庭产品再升级 安全保护更强劲

卡巴斯基实验室于今天宣布,针对家庭用户推出全新升级产品线——卡巴斯基反病毒软件2015与卡巴斯基安全软件2015。随着这两款升级产品的全线上市,计算机用户将享受到更加轻松安全的上网体验,无惧各类网络威胁。

据悉,卡巴斯基反病毒软件与卡巴斯基安全软件分别具有不同的功能与防护等级,可充分满足各类家庭用户的安全需求。具体而言,卡巴斯基反病毒软件是一款核心安全解

决方案,能够阻止恶意软件利用合法应用与软件的安全间隙。

正是鉴于上述事实,卡巴斯基实验室此次推出的两款升级产品融合了多项新增功能与最新技术,如网络摄像头防护、系统监控、Wi-Fi安全通知等功能,确保以更强劲的保护捍卫用户数据、隐私、金融信息和孩子的在线安全。据了解,网络摄像头防护功能能够防止用户遭受网络摄像头窥探;系统监控功能将有效抵御加密恶意

软件,令用户无须支付赎金便可获取被加密的重要文件;Wi-Fi安全通知功能则会检查Wi-Fi热点是否安全,通知用户任何潜在威胁,并针对用户的家庭Wi-Fi网络安全配置给出提示与建议。

除了这些重要新增功能外,升级版卡巴斯基实验室家庭安全产品还包含若干附加的增强功能。自动更新与升级功能确保用户永远享受到最新、最可靠的安全产品版本,并免除手动下载与安装的麻烦。